

记者进社区 >>> 颐和花园小区

小区门前道路地砖破损 社区联系维修工人铺好路面

本报讯(记者 李婉秋)近日,新华区建北街办事处维康社区联系到维修工人,将颐和花园小区附近路面上破损的地砖进行了更换和修复,保障了居民出行安全。

几天前,维康社区工作人员在辖区走访时,发现颐和路人行道上不少地砖出现了不同程度的破损。工作人员一一记录下破损地砖的位置,并联系到两位维修工人到现场查看。随后,社区买来了水泥等材料。

当天,记者在现场看到,社区志愿者和维修工人带着工具来到颐和路。工人与志愿者分头作业,忙得热火朝天(右图)。工人将破损严重的地砖进行清理,并铺设新地砖。路面上被碾压得不平整的地砖,也被工人重新铺设平整。

随后,工人将人行道与路面之间铺设的水泥坡道移除,换成可移动的钢铁坡道。经过两天的工作,颐和路的破损地



砖被更换完毕。

“之前,这里地砖破损,我们出行很不方便,尤其带着孩子出来玩,生怕会被

砖石绊倒。多亏社区及时修复了路面,我们不仅出行方便了,看着也舒服。”附近居民李女士说。

记者进社区 >>> 泰和世家小区

新华区泰和社区组织人员 清理5辆占道的“僵尸车”



本报讯(通讯员 刘梦 记者 彭爱)日前,新华区南大街街道泰和社区组织工作人员和志愿者,对泰和世家小区内长期占道的“僵尸车”进行了清理。

最近一段时间,泰和社区的工作人员接到泰和世家小区的居民反映:小区内有几辆电动三轮车长时间占道且无人使用,车身积着厚厚的一层土。这几辆“僵尸车”上还堆放着纸箱等易燃物,存在安全隐患。“这些‘僵尸车’既影响人们的日常出行,又影响小区形象。”居民王女士表示。

为了解决“僵尸车”占道的问题,社区工作人员与物业公司多次入户走访居民,寻找这几辆“僵尸车”的车主。

通过多方询问,工作人员终于联系到了5位车主。经过耐心沟通并征得对方同意后,社区志愿者和物业工作人员一起动手,对“僵尸车”一一进行了清理,并清走了现场的杂物(左图)。

“现在小区看着更加干净整洁了,没有破旧的‘僵尸车’停在小区内,平时出来进去的也舒心了。”居民孙先生说。

记者进社区 >>> 幞园新村

线缆堆积 居民出入不便

电信部门:尽快处理

本报讯(记者 李婉秋)近日,家住运河区幞园新村的李女士向记者反映,一大堆凌乱的线缆堆积在小区通道内,并越过栅栏延伸至小区外,既存在安全隐患,又影响美观。

4月12日17时许,记者来到幞园新村小区,看到李女士所说的凌乱线缆在9号楼与13号楼之间的通道内。这里有一间平房。平房旁边有一个开着门的铁皮箱子,上面写着“中国电信”。

记者走近发现,一部分线缆从这个铁皮箱子中延伸出来,另外一些线缆从这间平房房顶冒出来。这两部分线缆相互缠绕,一部分散落在地面,一部分越过黑色栅栏延伸至小区外。延伸出栅栏外的线缆也十分凌乱,有的在栅栏上缠绕几圈,有的直接散落在地上(右图)。线缆旁边并排放置了两个铁皮箱子,而一旁便是一排停车位。

“这些凌乱的线缆已经有一段时间

了,不仅停车不方便,散步路过这里要绕行,生怕被绊倒。”家住幞园新村的王先生说。

记者就此事拨通了“中国电信”的客服电话。一位工作人员将凌乱线缆的地址详细记录下来,并表示将派相关工作人员到现场查看情况,尽快解决此事,消除安全隐患。

扫码看 料更多

凌乱的线缆堆积在小区通道内……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



一方社区

宣传法律知识

本报讯(记者 孙亮)4月11日上午,运河区一方社区新时代文明实践站联合运河区司法局等几家单位,来到嘉禾一方小区开展“全民国家安全教育日”法制宣传活动。

活动当天,记者在现场看到,社区工作人员和相关单位的普法人员就具体事例,向居民们讲解了安全法律法规和日常安全常识,嘱咐大家提高安全意识。同时,社区党员志愿者还向居民们发放了《网络安全知识》《民法典进社区》等宣传资料,引导大家一旦身边有安全隐患时,要积极主动向有关部门反映。

“今天学到了很到安全知识,我要回去给孩子们讲一讲!”居民李女士高兴地说。

南湖社区

竞赛答题学安全

本报讯(通讯员 王晶 记者 刘冰祎)日前,运河区南湖社区举办竞赛答题活动,居民通过“考试”一起学习安全知识。

活动开始,社区宣讲员先为现场居民讲解了关于国防、外交等方面的知识。宣讲员的讲解通俗易懂,还利用多种寓教于乐的方式让居民加深理解。随后,大家领取“试卷”开始答题,同场比拼检验学习成果。活动最后,大家踊跃发言,交流学习心得。“以后我们还要多学习安全知识,共同维护稳定繁荣的社区环境。”一位参加活动的居民说。

雅居社区

教居民学“认证”

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 赵浩伊)日前,渤海新区、黄骅市驿东街道办事处雅居社区联合当地社会事务局,教辖区居民通过手机进行待遇资格认证等,确保辖区老年人能够及时领取到养老金。

活动当天,工作人员向辖区居民发放关于待遇资格认证的宣传材料,并告知待遇资格认证操作流程。遇到居民提出的问题,工作人员耐心地逐一进行解答。

“这次待遇资格认证的宣传材料真是太好了,之前我不太会操作,有好问题没弄明白,这次有工作人员给讲解,我就明白了,为他们的耐心点赞!”辖区一位居民说。

沧运社区

开展消防演练



4月12日,新华区车站街道办事处沧运社区党委组织辖区物业工作人员、商户和居民代表,开展消防演练。

彭爱 马雅丽 摄